

后续报道

# 资助湖南农民的爱心夫妻找到了

□记者 郑凤玲

“这对夫妻真不错，给咱洛阳人增光了！”昨日，本报刊发《洛阳爱心夫妻，你们在哪里》一文，请读者帮忙寻找资助湖南农民的爱心夫妻马洪泉、秦燕飞。看到报道后，很多读者一大早就给本报打来电话提供线索，同时赞扬这对夫妻的善举给洛阳人增了光。

驻洛某部宣传科副科长康保平在电话中说，马洪泉是他们部队的，曾任保卫科科长，是一个很仗义的人，如今已转业到南

阳了。“他做出这样的事，我们一点儿也不感到意外！”他说。

“秦燕飞啊，她是我们单位的！”北方易初摩托车有限公司多名员工打来电话说，秦燕飞平时为人低调，大家对此事并不了解。

随后，记者根据秦燕飞同事提供的电话，与她取得了联系。秦燕飞说，因为身体原因，自己正在外地疗养。提起对邓太平的资助，她说其实这是很普通的事。对方找不到她，是因为这段时间她常到外地治疗，把原来的电话停机了。

那么，为何要给湖南的邓太平留假地址呢？秦燕飞解释说，她不想张扬这件事，更不想让邓太平来洛阳感谢她；加上目前她家里事多，所以就很少和邓太平联系了。不过，她还是很牵挂邓太平的家人，尤其是他的母亲和女儿。

“送人玫瑰，手留余香。”秦燕飞说，以前她常听外地人议论，说河南人冷漠，她就想从自己做起，改变大家的看法。

“我做好事，并不希望获得什么回报，也不希望成为新闻人物。”秦燕飞说，她会和邓太平私下联系，安慰邓母。

## 洛阳女孩再获全球生态旅游小姐季军



右为洛阳女孩赵翎杉。(资料图片)

□记者 宋扬

洛阳佳丽再获殊荣！16日晚，2011全球生态旅游小姐世界总决赛在南京举行，来自42个国家和地区的佳丽同展风采，一比高下。代表中国参赛的洛阳女孩赵翎杉获得季军，巧的是，去年同一赛事中，洛阳女孩陈雅枫也获得了同样的奖项。

据悉，1965年，美国率先创立了全球生态旅游小姐世界大会，以推广生态旅游、加深各国城市之间的友谊和了解，同时搭建一个展现世界旅游城市风采的绚丽舞台。很快，它就成为全世界最具权威性和影响力的生态旅游美丽盛会。

去年，全球生态旅游小姐世界总决赛首次进入中国，今年依然在南京举行。本届大赛由中国商业联合会、南京市人民政府等主办，MAN(U.S.A)全球生态旅游美丽盛会组织，中国国际环境文化促进会承办。

继洛阳女孩陈雅枫去年获得该赛事季军后，今年，在复旦大学上海视觉艺术学院读大一的洛阳女孩赵翎杉再次获得季军。此次获得冠亚军的分别是罗马尼亚和西伯利亚选手。赵翎杉2008年曾获世界超级模特环球大赛中国区冠军，并于翌年获得该赛事全球总决赛“亚洲美皇后”称号，去年，她还获得了地球小姐世界绿色环保大赛中国区季军。

据介绍，入围此次全球总决赛的佳丽是在全球范围内公开遴选出来的，比赛从11月3日开始，经过才艺展示、户外采风、环保宣传等活动层层选拔，最终进入总决赛环节。16日晚，各国佳丽通过国服、比基尼、晚装展示等舞台比拼，最终决出了各个奖项。决赛中，同样来自洛阳的马梦凡获得“汤山温泉仙子”单项奖。

## 我市无线城市平台又添新功能 手机一摺，水电燃气费全搞定

□记者 连漪 见习记者 张怡 通讯员 王旭光

以前，人们缴纳水、电、燃气等费用往往需要到银行或专门的缴费点，一时遗忘就会给生活带来不便。昨日，记者从有关部门获悉，我市无线城市平台又添新功能，今后人们可以直接用手机缴纳水、电、燃气等费用了。



### 手机缴费，这样操作

手机缴费如何操作？昨日，无线城市平台维护单位——洛阳移动有关负责人进行了演示。

先登录洛阳无线城市平台首页。有两种办法可以操作：使用手机自带浏览器登录“wap.lywxc.com”，即可进入洛阳无

线城市平台首页；也可拨打“\*\*0379#”，系统会发送一个wap链接，点击链接选择cmwap或移动梦网接入点，即可进入洛阳无线城市平台客户端下载页面，点击“返回首页”，也可进入洛阳无线城市平台首页。

进入无线城市平台后，需点击平台首页“今日关注”下的“手机支付（水、电、燃气……）”按钮，进入公共事业缴费页面，选择相应按钮，根据提示即可完成对水、电、燃气等日常费用的查询及在线支付。

### 签约手续，这样办理

因为洛阳无线城市平台手机缴费支付业务的签约银行为洛阳银行，所以要开启手机缴费服务，您需要先办一张洛阳银行的存折（卡），还需要拥有一个洛阳移动手

机号码。具备这些条件后，携带本人有效身份证件，您即可到洛阳银行任意网点储蓄柜台办理开通服务。办理时，您只需填写短信服务业务申请表，开通“小管家”短信理

财服务业务即可，签约手续为免费办理。目前，洛阳无线城市手机缴费业务免费使用，登录洛阳无线城市平台仅产生流量费，不产生任何信息费。

### 公交月票充值，近期也将开通

据该项目有关负责人介绍，开通无线城市平台便民类费用查询服务及在线支付功能后，市民足不出户即可缴纳日常生

活类费用，这改变了大家的生活方式，从某种意义上推进了城市信息化进程。据了解，我市无线城市平台正在积极

探索其他与市民生活相关的在线缴费服务，有线电视、公交月票等费用的在线支付功能正在开发中，近期将陆续开通。

## 洛阳新区 核心区位

多层电梯洋房荣耀面世！

区域同产品 一半的价格 相同的享受

现房、准现房即买即住 4100元/平方米起

VIP热线：0379-65236666、62699991

销售中心：龙门大道与宜人路交叉口西300米 开发商：洛阳南华房地产开发有限公司